H mpdoBeon kai n agaipeon oToug PUOIKOUC apiOpoug 8
Q) Aigpetvnon

_') Zulnrape T eival n TpooOeon Kkai TI n dgpaipeon

To Mouoceio Tng AkpdOmoAng dpxioe va Aettoupyel
Tov loUvio Tou 2009. AR TéTe MPooeAkUel ToMoUg | ETOS Aerroupyiag | MARBogG ermokemTaiv
EMOKEMTEG ard OO TOV KOTLO. MPWTO 1.950.539
deutepo 1.309.859
TpiTO 1.143.886
TETAPTO 1.036.059
Mouaeio AkpdroAns | mgurro 1.161.555
€KTO 1.460.135
éBdouo 1.425.100

Alaturiyvoupue Kat AUVouE e BAon Tov Ttivaka:
a. éva nmpopAnua npdcbeong:

Adon
Andvtnon:

SZUPMANPWVOUE Ta kevd We TIQ AEEELG: TIPOCBETEDI Kal AOpoiopa
2710 TMPOPANUA pdodeong, and dUo 1} eEPLOTOTEPOUG PUOTIKOUG aplbuoug, Toug omoioug
OVOMACOUME ..c.eeeeveeeiieaieenieenns , Bplokoupe €vav Tpito puotkd aplBud, Tov onoio ovoudloupe

B. éva mpopAnua agaipeong:

AUon
Andvtnon:

ZUMMTANPWVOUE TA KEVA [E TIG AEEELG: HEIWTEDG, aPAIPETEOG Kal diapopd

270 MPOPANUa agaipeong, and dUo PUOIKOUG APLOHOUG, TOV ...ccccuveeeneeenn. KAL TOV .oeeeeveeenneen.
.................. , Bpiokoupue évav aplBud, Tov ornoio ovoUAloUE ................... AV TIPOOBETOUE TN
....................... OTOV evveeeeerreeeeesveeeeeenns, TIAPVOUHE WG ABPOLOUA TOV e eeiveee e
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H mpdobeon kai n apaipeon oToug puUOIKOUG aplOpouUg EV(STI‘]TCI 2

Baoikég padnuartikég €vvoieg Kal diEpyacieq Napadeiypara

® Mpdabeon eival n pdEn pe tnv onoia and dUo pual- nmpooBeTéol
koUg aplBuoug Bpiokoupe évav TPITo GUOIkS aptOuod, ——
o oroiog AéyeTal A6poiopua. 120.900 + 25.086 = 145.986 a6poiocpa
® OL aptBuoi ot omolol pooTiBevtal Aéyovral TIPocOe-
TéOl. 1
185
28 mpocOeTEOI
+ 12.570

12.783 d@6poioua

Enedn 8+5=13, avaouadorotolpe Tig 13
Movddeg oe 1 Aekdda kal 3 Movddeg.

e A@aipeon eival n pd&n pe v oroia ard dUo Gu-  HEIWTEDG - APaIPETEOG = diapopd

olKoUG aplOuoUg, TOV MEIWTED KAl TOV aPalpeTED, Bpi- 90.639 - 80.325 = 10.314

oKoupe évav Tp(To PUOIKO aplBud, mou Adyetal diago-
d. 411

; 647.516  pelwT€0q

- 26.125 -agalpet€oq

621.391  dwapopd

Emeldn} ot 6€on twv Aekddwv 1o 2 dev
agpatpeital and to 1, avaopadornololpe pia
Ekatovtdda oe 10 Aekddeq.

." D 7
Epappoyr

1. Ta aydpia TnG T4ENG pag eivai ......... Kal Ta KopiTold ......... Na d¢igeTe oTNV MAPAKATW
apifpoypappn méoa sival Ta maidid TnG TAENG.
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2. Ta maid1d Tng Ta&ng pag eivai ......... Amé autd 1a ......... gival ayépia. Na dei&ete méoa eival Ta
KopiTola TG Ta&ng.

1 2 3 4

% AvaoTtoxaouog

O Avtpél €ypage: 12.382 + 12.258=12.258 + 12.382. EEnyoUE TG OKEPTNKE.
Avapépoupe TPOTOUG [ie TOUG OTIOioUG UMoPoUE va eMaAnBeUgouple a TPdohean Kat
TPATIOUG UE TOUG OTTo{oug UtopoUle va eMaAnBeUcoulE A apaipean.
3. HAyyeAkn €ypaye: 12.382 - 12.258=12.258 - 12.382. EEnyouje molo eival To AdBog tng.
4. E&nyoulpe yia nolov Adyo atnv kdBetn npdabeon Kal Tnv KABeTN apaipeon YPAPoUE TOUG
apBpoug éral waote ol Movddeg va eival katw amd TiIg Movddeg, ot Aekddeg KATwW ard TIg
AekAdeQ, K.0.K.
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